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SOIdx_

Pos N° de pedido        Designação          Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         

1 8 707 206 463 0 Termostato de segurança Safety thermostat Sicherheit Thermostat Thermostat de sûreté Termostato di sicurezza Termóstato de seguridad 20

2 8 739 722 419 0 Elemento de aquecimento Heating Element 5.5kW/127V Heating Element 5.5kW/127V Heating Element 5.5kW/127V Heating Element 5.5kW/127V Heating Element 5.5kW/127V 33

3 8 707 406 093 0 Pressostato Pressure differential Differenzdruckschalter Pressostat Interruttore differenziale Interruptor de presión 17

4 8 707 200 022 0 Microinterruptor Microswitch Mikroschalter Microrupteur Microinterruttore Microinterruptor 16

5 8 707 200 023 0 Interruptor Switch Netzschalter Interrupteur Interruttore di rete Interruptor 13

6 8 707 305 006 0 Lâmpada Lamp Lampe Lampe Lampadina Lampara 12

7 8 704 404 066 0 Terminais (423504) Bracket (423504) Klemmleiste (423504) Bornier (423504) Cablaggio (423504) Regleta de bornes (423504) 14

8 8 739 722 449 0 Deposito de água D Water Container D with PRD 2 Starlock Water Container D with PRD 2 Starlock Water Container D with PRD 2 Starlock Water Container D with PRD 2 Starlock Water Container D with PRD 2 Starlock 27

9 8 739 722 450 0 Conjunto de cabos WIRE SET 127V WIRE SET 127V WIRE SET 127V WIRE SET 127V WIRE SET 127V 25

13 8 739 722 382 0 Chuveiro Shower head Dusche Douchette Doccia Douche
14 8 739 722 383 0 Barra deslizante para chuveiro Sliding rail Wandrohr mit Schieber Rail réglable Guida regolabile per doccia Barra párr chuveiro deslizante 27

15 8 739 722 385 0 SUPORTE BARRA VERTICAL Shower support Brausehalter Support de douche Supporto doccia Support de douche
16 8 739 722 380 0 Mangueira de chuveiro (300 mm) Shower hose (300 mm) Brauseschlauch (300 mm) Tuyau de douche (300 mm) Tubo flessibile per doccia (300 mm) Manguera para ducha (300 mm)

16 8 739 722 381 0 Mangueira de chuveiro (1500 mm) Shower hose (1500 mm) Brauseschlauch (1500 mm) Tuyau de douche (1500 mm) Tubo flessibile per doccia (1500 mm) Manguera para ducha (1500 mm)

For:

Catálogo de peças de substituição

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

EWI 5.5 - 7733000010

24-07-2014 5 6720609231



Pos N° de pedido        Designação          Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         

1 8 707 206 463 0 Termostato de segurança Safety thermostat Sicherheit Thermostat Thermostat de sûreté Termostato di sicurezza Termóstato de seguridad 20

2 8 739 722 419 0 Elemento de aquecimento Heating Element 5.5kW/127V Heating Element 5.5kW/127V Heating Element 5.5kW/127V Heating Element 5.5kW/127V Heating Element 5.5kW/127V 33

3 8 707 406 093 0 Pressostato Pressure differential Differenzdruckschalter Pressostat Interruttore differenziale Interruptor de presión 17

4 8 707 200 022 0 Microinterruptor Microswitch Mikroschalter Microrupteur Microinterruttore Microinterruptor 16

5 8 707 200 023 0 Interruptor Switch Netzschalter Interrupteur Interruttore di rete Interruptor 13

6 8 707 305 006 0 Lâmpada Lamp Lampe Lampe Lampadina Lampara 12

7 8 704 404 066 0 Terminais (423504) Bracket (423504) Klemmleiste (423504) Bornier (423504) Cablaggio (423504) Regleta de bornes (423504) 14

8 8 739 722 448 0 Deposito de água E Water Container E with PRD 2 Starlock Water Container E with PRD 2 Starlock Water Container E with PRD 2 Starlock Water Container E with PRD 2 Starlock Water Container E with PRD 2 Starlock 27

9 8 739 722 450 0 Conjunto de cabos WIRE SET 127V WIRE SET 127V WIRE SET 127V WIRE SET 127V WIRE SET 127V 25

10 8 708 504 070 0 Regulador de caudal Throttle bush Drosselbuchse Coussinet limiteur Buccola di strozzagio Limitador de flujo 25

13 8 739 722 382 0 Chuveiro Shower head Dusche Douchette Doccia Douche
14 8 739 722 383 0 Barra deslizante para chuveiro Sliding rail Wandrohr mit Schieber Rail réglable Guida regolabile per doccia Barra párr chuveiro deslizante 27

15 8 739 722 385 0 SUPORTE BARRA VERTICAL Shower support Brausehalter Support de douche Supporto doccia Support de douche
16 8 739 722 380 0 Mangueira de chuveiro (300 mm) Shower hose (300 mm) Brauseschlauch (300 mm) Tuyau de douche (300 mm) Tubo flessibile per doccia (300 mm) Manguera para ducha (300 mm)

16 8 739 722 381 0 Mangueira de chuveiro (1500 mm) Shower hose (1500 mm) Brauseschlauch (1500 mm) Tuyau de douche (1500 mm) Tubo flessibile per doccia (1500 mm) Manguera para ducha (1500 mm)

For:

Catálogo de peças de substituição

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

EWI 5.5 COMFORT - 7733000011

24-07-2014 6 6720609231



Pos N° de pedido        Designação          Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         

1 8 707 206 463 0 Termostato de segurança Safety thermostat Sicherheit Thermostat Thermostat de sûreté Termostato di sicurezza Termóstato de seguridad 20

2 8 739 722 419 0 Elemento de aquecimento Heating Element 5.5kW/127V Heating Element 5.5kW/127V Heating Element 5.5kW/127V Heating Element 5.5kW/127V Heating Element 5.5kW/127V 33

3 8 707 406 093 0 Pressostato Pressure differential Differenzdruckschalter Pressostat Interruttore differenziale Interruptor de presión 17

4 8 707 200 022 0 Microinterruptor Microswitch Mikroschalter Microrupteur Microinterruttore Microinterruptor 16

5 8 707 200 023 0 Interruptor Switch Netzschalter Interrupteur Interruttore di rete Interruptor 13

6 8 707 305 006 0 Lâmpada Lamp Lampe Lampe Lampadina Lampara 12

7 8 704 404 066 0 Terminais (423504) Bracket (423504) Klemmleiste (423504) Bornier (423504) Cablaggio (423504) Regleta de bornes (423504) 14

8 8 739 722 447 0 Deposito de água ET Water Container ET with PRD 2 Starlock Water Container ET with PRD 2 Starlock Water Container ET with PRD 2 Starlock Water Container ET with PRD 2 Starlock Water Container ET with PRD 2 Starlock 27

9 8 739 722 450 0 Conjunto de cabos WIRE SET 127V WIRE SET 127V WIRE SET 127V WIRE SET 127V WIRE SET 127V 25

10 8 708 504 070 0 Regulador de caudal Throttle bush Drosselbuchse Coussinet limiteur Buccola di strozzagio Limitador de flujo 25

11 8 739 722 392 0 LCD completo Text-Display Textdisplay Visuel pour texte Display di testo Texto indicador 28

13 8 739 722 382 0 Chuveiro Shower head Dusche Douchette Doccia Douche
14 8 739 722 383 0 Barra deslizante para chuveiro Sliding rail Wandrohr mit Schieber Rail réglable Guida regolabile per doccia Barra párr chuveiro deslizante 27

15 8 739 722 385 0 SUPORTE BARRA VERTICAL Shower support Brausehalter Support de douche Supporto doccia Support de douche
16 8 739 722 380 0 Mangueira de chuveiro (300 mm) Shower hose (300 mm) Brauseschlauch (300 mm) Tuyau de douche (300 mm) Tubo flessibile per doccia (300 mm) Manguera para ducha (300 mm)

16 8 739 722 381 0 Mangueira de chuveiro (1500 mm) Shower hose (1500 mm) Brauseschlauch (1500 mm) Tuyau de douche (1500 mm) Tubo flessibile per doccia (1500 mm) Manguera para ducha (1500 mm)

For:

Catálogo de peças de substituição

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

EWI 5.5 TOP - 7733000012

24-07-2014 7 6720609231



Pos N° de pedido        Designação          Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         

1 8 707 206 463 0 Termostato de segurança Safety thermostat Sicherheit Thermostat Thermostat de sûreté Termostato di sicurezza Termóstato de seguridad 20

2 8 707 201 036 0 Elemento de aquecimento Heating element Heizeinsatz Corps de chauffe Inserto riscaldamento Elemento de calefacción 33

3 8 707 406 093 0 Pressostato Pressure differential Differenzdruckschalter Pressostat Interruttore differenziale Interruptor de presión 17

4 8 707 200 022 0 Microinterruptor Microswitch Mikroschalter Microrupteur Microinterruttore Microinterruptor 16

5 8 707 200 023 0 Interruptor Switch Netzschalter Interrupteur Interruttore di rete Interruptor 13

6 8 707 305 006 0 Lâmpada Lamp Lampe Lampe Lampadina Lampara 12

7 8 704 404 066 0 Terminais (423504) Bracket (423504) Klemmleiste (423504) Bornier (423504) Cablaggio (423504) Regleta de bornes (423504) 14

8 8 739 722 401 0 Depósito de água 191008D Water Container 191008D Wasser containe 191008D Containe de l'eau 191008D Contenitore dell'acqua 191008D Envase del agua 191008D 27

9 8 704 401 359 0 Conjunto de cabos Set of cables Kabel-Set Jeu de câbles Set di cavi Conjunto cables 25

10 8 739 722 441 0 Limitador de temperatura Limiter for temperature Temperaturbegrenzer Limiteur de température Limitatore temperatura Limitador de  temperatura 20

13 8 739 722 382 0 Chuveiro Shower head Dusche Douchette Doccia Douche
14 8 739 722 383 0 Barra deslizante para chuveiro Sliding rail Wandrohr mit Schieber Rail réglable Guida regolabile per doccia Barra párr chuveiro deslizante 27

15 8 739 722 385 0 SUPORTE BARRA VERTICAL Shower support Brausehalter Support de douche Supporto doccia Support de douche
16 8 739 722 380 0 Mangueira de chuveiro (300 mm) Shower hose (300 mm) Brauseschlauch (300 mm) Tuyau de douche (300 mm) Tubo flessibile per doccia (300 mm) Manguera para ducha (300 mm)

16 8 739 722 381 0 Mangueira de chuveiro (1500 mm) Shower hose (1500 mm) Brauseschlauch (1500 mm) Tuyau de douche (1500 mm) Tubo flessibile per doccia (1500 mm) Manguera para ducha (1500 mm)

For:

Catálogo de peças de substituição

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

EWI 7.7 - 7733000007

24-07-2014 8 6720609231



Pos N° de pedido        Designação          Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         

1 8 707 206 463 0 Termostato de segurança Safety thermostat Sicherheit Thermostat Thermostat de sûreté Termostato di sicurezza Termóstato de seguridad 20

2 8 707 201 036 0 Elemento de aquecimento Heating element Heizeinsatz Corps de chauffe Inserto riscaldamento Elemento de calefacción 33

3 8 707 406 093 0 Pressostato Pressure differential Differenzdruckschalter Pressostat Interruttore differenziale Interruptor de presión 17

4 8 707 200 022 0 Microinterruptor Microswitch Mikroschalter Microrupteur Microinterruttore Microinterruptor 16

5 8 707 200 023 0 Interruptor Switch Netzschalter Interrupteur Interruttore di rete Interruptor 13

6 8 707 305 006 0 Lâmpada Lamp Lampe Lampe Lampadina Lampara 12

7 8 704 404 066 0 Terminais (423504) Bracket (423504) Klemmleiste (423504) Bornier (423504) Cablaggio (423504) Regleta de bornes (423504) 14

8 8 739 722 401 0 Depósito de água 191008D Water Container 191008D Wasser containe 191008D Containe de l'eau 191008D Contenitore dell'acqua 191008D Envase del agua 191008D 27

9 8 704 401 359 0 Conjunto de cabos Set of cables Kabel-Set Jeu de câbles Set di cavi Conjunto cables 25

10 8 739 722 441 0 Limitador de temperatura Limiter for temperature Temperaturbegrenzer Limiteur de température Limitatore temperatura Limitador de  temperatura 20

Catálogo de peças de substituição

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

EWI 7.7 GULF - 7733000013

For:

24-07-2014 9 6720609231



Pos N° de pedido        Designação          Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         

1 8 707 206 463 0 Termostato de segurança Safety thermostat Sicherheit Thermostat Thermostat de sûreté Termostato di sicurezza Termóstato de seguridad 20

2 8 707 201 036 0 Elemento de aquecimento Heating element Heizeinsatz Corps de chauffe Inserto riscaldamento Elemento de calefacción 33

3 8 707 406 093 0 Pressostato Pressure differential Differenzdruckschalter Pressostat Interruttore differenziale Interruptor de presión 17

4 8 707 200 022 0 Microinterruptor Microswitch Mikroschalter Microrupteur Microinterruttore Microinterruptor 16

5 8 707 200 023 0 Interruptor Switch Netzschalter Interrupteur Interruttore di rete Interruptor 13

6 8 707 305 006 0 Lâmpada Lamp Lampe Lampe Lampadina Lampara 12

7 8 704 404 066 0 Terminais (423504) Bracket (423504) Klemmleiste (423504) Bornier (423504) Cablaggio (423504) Regleta de bornes (423504) 14

8 8 739 722 400 0 Depósito de água 191009E Water container 191009E Wasser containe 191009E Containe de l'eau 191009E Contenitore dell'acqua 191009E Envase del agua 191009E 27

9 8 704 401 359 0 Conjunto de cabos Set of cables Kabel-Set Jeu de câbles Set di cavi Conjunto cables 25

10 8 708 504 070 0 Regulador de caudal Throttle bush Drosselbuchse Coussinet limiteur Buccola di strozzagio Limitador de flujo 25

11 8 739 722 441 0 Limitador de temperatura Limiter for temperature Temperaturbegrenzer Limiteur de température Limitatore temperatura Limitador de  temperatura 20

13 8 739 722 382 0 Chuveiro Shower head Dusche Douchette Doccia Douche
14 8 739 722 383 0 Barra deslizante para chuveiro Sliding rail Wandrohr mit Schieber Rail réglable Guida regolabile per doccia Barra párr chuveiro deslizante 27

15 8 739 722 385 0 SUPORTE BARRA VERTICAL Shower support Brausehalter Support de douche Supporto doccia Support de douche
16 8 739 722 380 0 Mangueira de chuveiro (300 mm) Shower hose (300 mm) Brauseschlauch (300 mm) Tuyau de douche (300 mm) Tubo flessibile per doccia (300 mm) Manguera para ducha (300 mm)

16 8 739 722 381 0 Mangueira de chuveiro (1500 mm) Shower hose (1500 mm) Brauseschlauch (1500 mm) Tuyau de douche (1500 mm) Tubo flessibile per doccia (1500 mm) Manguera para ducha (1500 mm)

For:

Catálogo de peças de substituição

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

EWI 7.7 COMFORT - 7733000008

24-07-2014 10 6720609231



Pos N° de pedido        Designação          Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         

1 8 707 206 463 0 Termostato de segurança Safety thermostat Sicherheit Thermostat Thermostat de sûreté Termostato di sicurezza Termóstato de seguridad 20

2 8 707 201 036 0 Elemento de aquecimento Heating element Heizeinsatz Corps de chauffe Inserto riscaldamento Elemento de calefacción 33

3 8 707 406 093 0 Pressostato Pressure differential Differenzdruckschalter Pressostat Interruttore differenziale Interruptor de presión 17

4 8 707 200 022 0 Microinterruptor Microswitch Mikroschalter Microrupteur Microinterruttore Microinterruptor 16

5 8 707 200 023 0 Interruptor Switch Netzschalter Interrupteur Interruttore di rete Interruptor 13

6 8 707 305 006 0 Lâmpada Lamp Lampe Lampe Lampadina Lampara 12

7 8 704 404 066 0 Terminais (423504) Bracket (423504) Klemmleiste (423504) Bornier (423504) Cablaggio (423504) Regleta de bornes (423504) 14

8 8 705 406 373 0 Depósito de água PRD 191009 ET Water container PRD 191009 ET Wasser containe PRD 191009 ET Containe de l'eau PRD 191009 ET Contenitore dell'acqua PRD 191009 ET Envase del agua PRD 191009 ET 27

9 8 704 401 359 0 Conjunto de cabos Set of cables Kabel-Set Jeu de câbles Set di cavi Conjunto cables 25

10 8 708 504 070 0 Regulador de caudal Throttle bush Drosselbuchse Coussinet limiteur Buccola di strozzagio Limitador de flujo 25

11 8 739 722 392 0 LCD completo Text-Display Textdisplay Visuel pour texte Display di testo Texto indicador 28

12 8 739 722 441 0 Limitador de temperatura Limiter for temperature Temperaturbegrenzer Limiteur de température Limitatore temperatura Limitador de  temperatura 20

13 8 739 722 382 0 Chuveiro Shower head Dusche Douchette Doccia Douche
14 8 739 722 383 0 Barra deslizante para chuveiro Sliding rail Wandrohr mit Schieber Rail réglable Guida regolabile per doccia Barra párr chuveiro deslizante 27

15 8 739 722 385 0 SUPORTE BARRA VERTICAL Shower support Brausehalter Support de douche Supporto doccia Support de douche
16 8 739 722 380 0 Mangueira de chuveiro (300 mm) Shower hose (300 mm) Brauseschlauch (300 mm) Tuyau de douche (300 mm) Tubo flessibile per doccia (300 mm) Manguera para ducha (300 mm)

16 8 739 722 381 0 Mangueira de chuveiro (1500 mm) Shower hose (1500 mm) Brauseschlauch (1500 mm) Tuyau de douche (1500 mm) Tubo flessibile per doccia (1500 mm) Manguera para ducha (1500 mm)

For:

Catálogo de peças de substituição

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

EWI 7.7 TOP - 7733000009

24-07-2014 11 6720609231
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